
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА» 

 

Мета навчальної дисципліни – полягає в отриманні знань про сучасні, постійно 

змінювані теоретичні та практичні проблеми кримінального права в Україні, країнах 

континентальної Європи з формалізованими системами романо-германського права, 

країнах прецедентного права і міжнародних конвенційних систем. Дисципліна 

дозволяє врахувати досвід розв’язання проблем правотворчої та правозастосовчої 

практики в Україні, а також з’ясувати значення концепції доктрини кримінального 

права України та її зв’язку з кримінальною політикою. У цьому курсі розглядаються 

проблеми, пов’язані зі складом кримінального правопорушення та засобами 

кримінального права; аналіз поточних проблем кримінально-правової охорони життя 

та здоров’я людини; сім’ї, опіки, піклування та нормального розвитку дітей; 

національна безпека України (основи національної безпеки та громадської безпеки) та 

інтереси правосуддя, зокрема, а також інші сфери суспільного життя.  

Завдання дисципліни «Актуальні проблеми кримінального права»: 

формування у здобувачів вищої освіти поглиблених знань та уявлень про сучасний стан 

кримінального права в Україні; вивчення здобувачами вищої освіти генезису 

виникнення кримінального права та його розвитку; оволодіння предметом, 

методологією та визначення місця актуальних проблем кримінального права в системі 

наукових знань та їх звʼязку з іншими науками; отримання поглиблених знань про 

поняття та ознаки кримінального права в Україні і про фактори, які впливають на 

процеси інтеграції в Україні та їх соціальні наслідки; оволодіння знаннями про основні 

кількісні та якісні показники характеристики євроінтеграції; вивчення поняття та 

змісту кримінального законодавства; отримання поглиблених знань про кримінальне 

законодавство та сучасну теорію запобігання злочинності шляхом удосконалення 

законодавства; відпрацювання навичок та умінь аналізу, діагностики, прогнозу 

розвитку норм кримінального права під час семінарських та практичних занять. 

Зміст дисципліни: 

Тема 1. Формування розуміння мети навчальної дисципліни, методології її 

вивчення, поняття і завдань кримінального права. 

Тема 2. Характеристика і витоки доктрини кримінального права України. 

Тема 3. Джерела кримінального права. Роль закону про кримінальну 

відповідальність у кримінальному праві. 

Тема 4. Актуальні питання прецедентної практики міжнародних інститутів 

кримінально – правової охорони, європейського суду з прав людини в кримінальних 

провадженнях в Україні та за її межами. 

Тема 5. Актуальні проблеми кримінального правопорушення, їх класифікація, 

кваліфікація, об’єктивна сторона, причинний зв'язок і наслідки. 

Тема 6. Актуальні проблеми визначення стадії та міра участі у кримінальному 

правопорушенні. 

Тема 7. Проблемні питання кваліфікації у особливій частині та кваліфікація 

кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України у законі про 

кримінальну відповідальність. 

Тема 8. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я, статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

Тема 9. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері 

корупції. 

Тема 10. Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

власності.  

Тема 11. Актуальні проблеми виконання покарання у виді позбавлення волі. 

 


